

杜家毫在全省湘江治理和洞庭湖治理电视电话会上强调——

# 确保湘江保护和治理第二个“三年行动计划”圆满收官

许达哲出席并讲话 郑建新出席衡阳分会场会议

■本报记者 陈润

本报讯 2月8日上午,全省湘江治理和洞庭湖治理电视电话会议召开,省委书记、省人大常委会主任杜家毫强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步端正发展观念,贯彻新发展理念,树立正确政绩观,保持定力、持之以恒抓好湘江和洞庭湖治理,确保湘江保护和治理第二个“三年行动计划”圆满收官,确保到2020年洞庭湖水质达到Ⅲ类标准。省委副书记、省长许达哲出席并讲话。省领导陈向群主持会议,省领导胡衡华、谢建辉、隋忠诚、陈文浩、易鹏飞出席分会场或分会场会议。

市委书记、市长郑建新,市委副书记、

市委统战部部长邓群策出席衡阳分会场会议。

杜家毫充分肯定近年来湘江和洞庭湖保护治理工作取得的明显成效。他指出,抓好湘江和洞庭湖治理,还一江一湖清水,是湖南贯彻新发展理念、加快生态文明建设的生动实践,是我们党追求、群众最认可的政绩。要端正发展观念,树牢正确的政绩观,以“功成不必在我、建功必须有我”的境界,以对历史和人民负责担当,重整行装再出发,一任接一任、一棒接一棒地打好湘江和洞庭湖治理这场攻坚战、持久战。

杜家毫强调,要坚持问题导向,紧扣问题精准施策、精准发力;要向广度和深度发力,着力巩固第一阶段“堵源头”的

效果,对照现阶段实施方案要求,突出抓重点、补短板、强弱项,推动湘江保护与治理向广度与深度拓展;要建立健全更加有效、更加管用的长效机制,举一反三,抓好中央环保督察问题的整改,抓好“河长制”的落地生根,修订完善《湖南省湘江保护条例》,落实好饮用水水源保护条例等法规,完善依法管理机制。

杜家毫强调,要继续做好防汛和水资源的调节利用,巩固洞庭湖水环境综合治理五大专项行动成果,扎实推进洞庭湖生态环境整治三年行动计划,确保洞庭湖2020年实现恢复Ⅲ类水质的目标。要切实加强湿地和渔业资源保护,坚定不移地治理非法采砂,推动产业转型升级,坚持以生态保护为前提,培育发展特色产业,把生态

优势转化为发展优势,把生态资源转化为发展资源。要高度重视与洞庭湖密切相关的水系治理和堤垸建设,为人民群众营造更好的生活环境。

杜家毫强调,抓好湘江和洞庭湖治理,必须压紧压实各级各部门责任,充分调动村、镇、县、市以及广大人民群众的积极性,营造全面动员、全民参与、全程共治的浓厚氛围,凝聚起共同治理的强大合力。

许达哲强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,打造湖南绿水青山的亮丽名片。要坚持久久为功、标本兼治,扎实打好湘江和洞庭湖治理攻坚战。要以高度的政治责任感,努力交出湘江和洞庭湖治理合格答卷。

市领导罗琼出席衡阳分会场会议。

## 衡阳市与润泽科技签订战略合作框架协议

郑建新出席并见证签约

■本报记者 陈润

本报讯 2月8日下午,衡阳市人民政府与润泽科技发展有限公司举行战略合作框架协议签约仪式。市委书记、市长郑建新出席签约仪式。市委副书记、市委统战部部长邓群策出席并共同见证签约。润泽科技发展有限公司董事长周超男出席。

根据战略合作框架协议,双方将本着

“政府引导、企业运作、互利共赢、依法依规、公平公正”的原则,在衡阳物流产业发展、汽车零配件转型升级、综合物流港建设、大数据中心建设等领域开展全面合作。润泽科技公司拟在衡阳建立司机驿站中国中部(衡阳)大数据中心,主要向卡车司机提供卡车维护、司乘休息、用餐配送及在线安全监测监控等数据服务。此外,还包括在衡建立高品质综合物流港、打造全国物流服务网、建

立卡车销售维护基地、在白沙洲工业园建设一个多功能服务产业园、在衡注册成立中工服工惠驿家区域总部公司等项目。

签约仪式前,邓群策还会见了周超男一行。邓群策表示,当前衡阳正在加速实体经济发展,通过改革创新增强发展新动能。此次润泽科技带来的项目非常好,兼具经济性、公益性、服务性和创造性。希望双方迅速组建项目班子,推动项目落地生根。市政府将依法依规对项目进行全力

支持,营造良好合作发展环境,创造合作共赢的新局面。

据了解,润泽科技发展有限公司于2009年9月在廊坊经济技术开发区成立,注册资金5亿元人民币,是行业领先的云数据中心服务商,企业专注于打造国际一流的数据储存、数据灾备中心,已成为全球ICT产业快速发展的综合解决方案提供商。

副市长刘正兴代表市政府与周超男签署协议。市领导谭敦龙见证签约并参加会见。

## 切实将安全责任压实到位 确保安全生产万无一失

邓群策视察春运及安全生产工作

■本报记者 陈润

本报讯 2月8日下午,市委副书记、市委统战部部长邓群策深入我市部分重点场所视察春运及安全生产工作。邓群策强调,要把安全生产工作作为当前头等大事来抓,将安全生产责任落实到岗、到人,确保人民群众生命财产安全,确保安全生产万无一失。

“坚决不能出现疲劳驾驶!”邓群策首

先来到中心汽车站,检查了车站春运客流情况。在GPS监控中心,邓群策仔细询问了GPS监控的实际操作情况,并通过车辆动态实时监控抽查了运行中客运车辆的安全生产措施落实情况。邓群策强调,车站要加强对驾驶员及乘客的安全教育,严格落实安全生产责任,严控驾驶员违章行为,切实保障行车安全和旅客生命财产安全。

来到石鼓收费站,高速交警正在查

处交通违法行为。邓群策上前与高速交警及相关工作人员亲切握手并向大家表示慰问。邓群策指出,当前,正处于春运期间,交通压力比平时更大,大家要保持旺盛的斗志,做到警钟长鸣,切实将安全责任压实到位,要严肃查处疲劳驾驶、超载等违法违规现象,坚决打赢春运交通安全保卫战和攻坚战。

在建滔化工,邓群策仔细询问了工序操作等有关细节,详细了解企业安全生产

状况。邓群策强调,企业要提高思想认识,加大监管力度,规范管理,牢固树立安全生产无小事意识,把安全生产放在第一位,加大隐患排查力度,确保安全生产万无一失。

当天下午,邓群策还先后深入中石化西外环加油站、高铁衡阳东站、南岳机场视察春运及安全生产工作。

副市长杨龙金参加视察。

■本报记者 张建新  
通讯员 陈科

## 市国税部门深化“放管服”改革

将深入推进办税便利化,让纳税人有更多获得感

本报讯 记者自2月8日上午召开的全市国税工作会议上获悉,去年,我市国税总收入首破百亿大关,全市国税系统共组织入库税收收入105.98亿元。

去年,我市国税部门严格落实税收政策,深入推进简政放权,加强与地税部门

合作,带给纳税人更优的服务体验。在逐步简化出口退税办理流程后,退税速

度整体提速40%以上。在信用等级评定与运用上,加大力度,通过银税互动,为纳

税人发放信用贷款91笔1.45亿元。去年,市国税局被评为“2017年度全省国税系统绩效管理先进单位”,还保持了“全国文明单位”荣誉。

今年,市国税部门将进一步深化国税地税征管体制改革,大力推进“放管服”改革,深入推进办税便利化,进一步拓展“银税互动”服务,做好“线上银税互动”试点工作,让更多银行和纳税人受益。